

Визитная карточка физико-математического класса.

В ГКОУ РД «Арадинская СОШ Хунзахского района им.Галбацова Г.К.» создан физико-математический класс. В 7 классе 10 учеников. Учитель математики и физики- учитель высшей категории Омарова Залму Омаровна.

Математика – наука, она гимнастика ума,

Есть в ней точность и смекалка, цифры, буквы и игра.

Тот, кто учит, понимает, что наука нам нужна

Так как в трудной жизни нашей без неё никак нельзя:

Посвятили год назад

Нас в предпрофильный физмат,

Физику ввели предмет,

Чтоб на всё ты знал ответ.

Физико-математический класс — это особый класс, который предназначен для обучения физике и математике на более высоком уровне. Обучение в классе физмат проводится с упором на развитие абстрактного мышления, логического анализа и математической интуиции. Основная задача физико-математического класса заключается в развитии аналитического и логического мышления учащихся, а также в формировании навыков практического применения полученных знаний. Учебные программы этого класса направлены на глубокое изучение математики, физики. Важной составляющей обучения в физико-математическом классе являются практические занятия, лабораторные работы и участие в олимпиадах и конкурсах. Это позволяет учащимся применять свои знания на практике, развивать навыки решения задач и достигать успехов в учёбе.

также введения дополнительных учебных курсов и модулей в физико-математическом классе.

6. Делопроизводителю Саидовой А.М. познакомить под подпись с настоящим приказом работников до 05.11.2024г.
7. Контроль исполнения приказа оставляю за собой

Директор школы  — Махмудова Б.Г.

